CARTA MODELO
DE: ESTADO MIEMBRO
PARA: REPRESENTANTE DE LA OMS PARA ESTADO MIEMBRO
SOLICITUD: SOPORTE TÉCNICO, FINANCIERO

Estimado (Nombre y grado específicos, Representante de la OMS en el país),

[bookmark: _GoBack]Actualmente somos representantes de la OMS ante el País y enfrentamos graves disparidades en la cobertura de atención médica y acceso a atención quirúrgica, anestésica y obstétrica en (país), debido a la escasez de proveedores capacitados, recursos limitados y falta de iniciativas estratégicas para desarrollar la capacidad de estos servicios. La cirugía, la anestesia y la atención obstétrica son componentes críticos de la cobertura universal de salud, reconocidos en la resolución WHA 68.15 y Decisión 70.22, y son esenciales como parte del tercer objetivo  de los Objetivos de Desarrollo Sostenible, en particular la meta 3.8 de cobertura universal de salud.

En todo el mundo, 5 mil millones de personas carecen de acceso a atención quirúrgica, anestésica y obstétrica segura, oportuna y asequible, sin embargo, estas carencias ocasionan más de un tercio de la carga mundial de morbilidad; mucho más en países de bajos y medianos ingresos como el nuestro.

La entrega de servicios quirúrgicos, anestésicos y obstétricos debe ampliarse como parte de la cobertura universal de salud para brindar atención equitativa y de alta calidad. Invertir en el fortalecimiento de las plataformas de suministros de servicios quirúrgicos, anestésicos y obstétricos no solo mejorará la salud de nuestra población, sino que también fortalecerá nuestra economía mediante la reducción de la discapacidad y la mejora del PIB.

Estamos buscando apoyo técnico y financiero de la Organización Mundial de la Salud para mejorar el acceso a la cirugía, anestesia y obstetricia. La falta de acceso adecuado a estos servicios debe abordarse como una iniciativa estratégica nacional para fortalecer nuestra infraestructura, fuerza laboral y el acceso a la atención para toda la población.

Para empezar este proceso, primero debemos realizar una evaluación inicial de nuestra capacidad nacional en términos de fuerza de trabajo, infraestructura y utilización de servicios, e identificar a las partes interesadas en colaborar en este proceso. También trabajaremos en asociación con el Ministerio de Finanzas para desarrollar soluciones de financiación a largo plazo, pero necesitamos de apoyo financiero para iniciar este proceso.

Le agradecemos su atención y apoyo a nuestros esfuerzos para combatir la brecha significativa en la cobertura de la atención quirúrgica, anestésica y obstétrica, y esperamos trabajar con la OMS en este proceso.

Cordialmente,

(Delegación de los Estados Miembros / miembros del Ministerio de Salud)

